
令和３年度第２回学校運営部会 会議要旨 

 

  と き 令和３年９月２４日(金) 

ところ 北方中学校集会室 

 

※会議の主な内容は以下のとおり 

 

部会長：定刻になったので、令和３年度第２回学校運営部会を開始する旨を告げる。 

(15:00開始) 

 

部会長：今年度中に検討・整備することについて、資料をもとに説明し、意見を求める。 

○来年度より北方科を先行実施するのであれば、町内の小学校で指導内容を統一し、北方科

の教科書の使い方についても、共通理解しておく必要があると思います。 

⇒北方科の先行実施等については、１０月１３日に開催される北方科審議会での協議を経

て、その後校長会で各校長へ説明したいと考えています。 

 

○修学旅行について、例えば令和５年６月に実施する場合、それより１年半前の令和４年１

月までに業者選定をし、契約済である必要があると思います。どんな条件にするか等どの

ように決めていけばよいですか。 

⇒９年生の修学旅行については、新幹線の座席の契約のことがあるため、早く進めなくては

いけないと思います。今年の１１月の校長会に案を提出し、ＰＴＡに意見を聞き、１２月

か１月には業者選定ができればよいと考えます。 

○６年生についても、北方小と北方西小が一緒となり、人数が多くなるため、令和４年度中

に業者選定や契約を済ませる必要があります。 

 

○資料にある閉校式・開校式（案）について、学校運営協議会で提案してよいですか。ま

た、どのようなスケジュールで進めていくか町内で統一しておく必要があると思います。 

⇒次回の学校運営協議会で説明し、聴取した意見を交流したいと思います。どういった内容

で行うかなどについては、地域の方の思いもあるので、各校におまかせします。 

⇒閉校式は校旗返納がメインとなります。校旗を誰に返納するかにもよりますので、学校設

置者である町長へということであれば、同日の場合はどのように実施するのかなど、今後

検討する必要があります。一度町長にも意見を伺いたいと思います。 

⇒各校の学校運営協議会で出てきた意見について、後日校長会で協議したいと思います。 

⇒来賓や地域の方をどの程度招待するのかについては、平常時として組んでいただければよ

いと思います。 

⇒閉校式について、卒業式の前か後のどちらに行うものなのかということがありますが、あ

くまでも閉校日は３月３１日であり、閉校式は儀式的なものであるので、どちらで行って

もよいと思います。 

⇒小学校の閉校式（案）の日程について、午前中に修了式、学活、閉校式、離任式を実施す



ることとなっていますが、大変ハードスケジュールです。午前中だけでなく、午後に離任

式を持っていくなどしてもよいですか。また、先生は全員離任するので、離任式は必要な

く、閉校式のみにしてはどうでしょうか。 

⇒このまま北方学園に残る方、他校へ転任される方など様々なので、離任式は行った方がよ

いのではないかと思います。 

⇒案では北方西小は閉校式の午後に引越し作業も予定されています。そのことも含め、日程

について調整する必要があります。 

 

○現４年の卒業アルバムについて、現４年生は開校時６年生となり学校を卒業しませんが、

卒業アルバムを作成する必要がありますか。 

⇒先進校ではどうしているか調査してください。 

 

○資料の中で（案）とされているものについて、この（案）はいつとれますか。 

⇒１０月の校長会で最終確認をして、決定したいと思います。 

 

○英語フェスティバルについては、町教委主催ということでよいですか。今後どのように進

めていくか教えてください。 

⇒令和３年度は、小学校６年生のみの参加を予定しています。各学校の英語担当教員へ協力

を依頼し、１０月に実行委員会を開催したいと考えています。 

 

部会長：本日の協議は以上とする。次回の部会については調整後連絡する。（16:15終了） 


